

# COVID-19: Ομοσπονδιακή βοήθεια στη ΝΝΟ για τον έλεγχο των επιβατών στο αεροδρόμιο του Σίδνεϊ

**Η** ομοσπονδιακή υπηρεσία υγείας παρένεβη για να βοηθήσει στην ανίχνευση επαφών μετά την αποβί-

βαση επιβατών που επέβαιναν σε πτήση που ξεκίνησε από τη Μελβούρνη και έφυγαν από το αεροδρόμιο του Σίδνεϊ χωρίς

να ελεγχθεί αν είναι φορείς του COVID-19. Οι αρχές Υγείας της ΝΝΟ εργάστηκαν όλη τη νύχτα για να επικοινωνήσουν με τους επιβάτες που τους επιτράπη να αποβιβαστούν χωρίς δεύτερο έλεγχο, λίγες ώρες πριν κλείσουν τα σύνορα ΝΝΟ-Βικτώρια την περασμένη Τρίτη. Εκπρόσωπος της NSW Health ανέφερε ότι το προσωπικό των αεροπορικών εταιρειών δεν ακολούθησε τα συμφωνηθέντα πρωτόκολλα και άφησε τους επιβάτες από την πτήση Jetstar JQ520 να φύγουν από την περιοχή της πύλης πριν το προσωπικό υγείας ολοκληρώσει τον έλεγχο μιας προηγούμενης πτήσης. Ωστόσο, η NSW Health ανέφερε ότι οι επιβάτες ελέγχθηκαν πριν φύγουν από τη Βικτώρια. Ένας εκπρόσωπος της Jetstar δήλωσε την Τετάρτη ότι η αεροπορική εταιρεία βοήθησε την NSW Health να εντοπίσει τους περισσότερους επιβάτες πριν φύγουν από τον τερματικό σταθ-

μό. Η αεροπορική εταιρεία παρέιχε επίσης στις υγειονομικές αρχές την δυνατότητα να επικοινωνήσουν με τους επιβάτες που έφυγαν χωρίς έλεγχο για το Σίδνεϊ. Ο ομοσπονδιακός υπουργός Υγείας Γκρεγκ Χαντ δήλωσε την Πέμπτη ότι το υπουργείο του παρένεβη για να βοηθήσει τις αρχές της ΝΝΟ να εντοπίσουν τους επιβάτες που θα πρέπει να μπου σε καραντίνα 14 ημερών. Από τους 48 επιβάτες οι 45 είχαν εξεταστεί μέχρι χτες ενώ τρεις από αυτούς -συμπεριλαμβανομένου ενός που αρνήθηκε να ελεγχθεί - παραπέμφθηκαν στην Αστυνομία της ΝΝΟ. Η βουλευτής των Πρασίνων της ΝΝΟ Cate Faehmann κάλεσε τον υπουργό Υγείας Μπραντ Χάζαρντ να διερευνήσει το περιστατικό. «Είναι απίστευτο ότι ένα τέτοιο γεγονός συνέβη στη ΝΝΟ μετά το τεράστιο πρόβλημα που δημιουργήθηκε με το Ruby Princess», δήλωσε η κ. Faehmann.



## MAYORAL MESSAGE



Αγαπητοί Δημότες,

Μερικά θέματα είναι ιδιαίτερα ευαίσθητα και ένα από αυτά είναι και το σημερινό καθώς τις επιπτώσεις του τις ζούμε στα σπίτια μας, στα πρόσωπα μας και στις κοινότητές μας.

Η Δευτέρα 15 Ιουνίου έχει χαρακτηριστεί ως Παγκόσμια Ημέρα Ευαισθητοποίησης για τους Ηλικιωμένους και όπως συμβαίνει κάθε χρόνο, δίνει το έναυσμα έτσι ώστε όλες οι κοινότητες να κατανοήσουν το πρόβλημα και παράλληλα να εκπαιδεύουν και να προστατεύουν τους πιο ευάλωτους της κοινωνίας.

Η κακοποίηση ηλικιωμένων είναι ένα παγκόσμιο κοινωνικό ζήτημα που επηρεάζει την υγεία, την ευημερία, την ανεξαρτησία και τα ανθρώπινα δικαιώματα εκατομμυρίων ηλικιωμένων σε όλο τον κόσμο. Αξίζει την προσοχή όλων μας, αφορά όλη την κοινότητα μας, καθώς εναπόκειται σε όλους μας να θέσουμε τέρμα στην κακοποίηση των ηλικιωμένων – Η κακοποίηση των ηλικιωμένων μας αφορά όλους!

Οι ηλικιωμένοι πρέπει να μπορούν να ζήσουν με σεβασμό, αξιοπρέπεια και ασφάλεια και να μην υπόκεινται σε κανένα είδος κακοποίησης. Γι' αυτό είναι ζωτικής σημασίας να μπορούμε όλοι μας να διακρίνουμε τα σημάδια κακοποίησης ηλικιωμένων, να κατανοήσουμε τους βασικούς νόμους γύρω από τις υποχρεώσεις των φροντιστών, να μάθουμε για την αυξημένη ασφάλεια στα σπίτια τους και να τους βοηθήσουμε να αποκτήσουν περισσότερες γνώσεις ώστε να έχουν μια πιο υγιή ζωή.

Όλοι έχουμε ένα ηλικιωμένο άτομο που αγαπάμε. Από τους παππούδες μου και τους γονείς μου έχουν έρθει πολλά σημαντικά μαθήματα ζωής και συμβουλές που με βοήθησαν να ξεπεράσω δύσκολες στιγμές. Η ζωή μας είναι απαιτητική αλλά είναι σημαντικό να αφιερώσουμε χρόνο για να δούμε τους ανθρώπους μας. Περνώντας χρόνο μαζί τους και ακούγοντας τις ιστορίες τους τους κάνουμε συντροφιά και τους βοηθάμε να θυμηθούν την προσφορά τους στη ζωή μας.

Στην Αυστραλία έχουμε υψηλό ποσοστό ηλικιωμένων και είναι ευθύνη όλων μας να προσπαθήσουμε να τους προστατεύσουμε. Οι ηλικιωμένοι είναι απαραίτητοι για τον ίδιο τον ιστό της κοινωνίας μας - εμπλουτίζουν τη ζωή μας, αποτελούν πρότυπα για τα παιδιά μας και συμβάλλουν θετικά στην κοινότητά μας. Ήρθε η ώρα να αναγνωρίσουμε τη σημασία τους και να αναγνωρίσουμε ότι δικαιούνται τον σεβασμό των κοινοτήτων τους και ιδίως των οικογενειών τους.

Για περισσότερες πληροφορίες ή για να αναφέρεται τις ανησυχίες σας σχετικά με περιστατικά κακοποίησης, παραμέληση ή εκμετάλλευση ηλικιωμένων, επικοινωνήστε με την Γραμμή Βοήθειας Ηλικιωμένων και Αναπήρων στο 1800 353374.

Με εκτίμηση  
Clr Khal Asfour  
ΔΗΜΑΡΧΟΣ

## Το Κουίνσλαντ σφραγίζει τα σύνορά του με τη Βικτώρια από σήμερα το μεσημέρι

Το Κουίνσλαντ θα κλείσει εντελώς τα σύνορά του στους κατοίκους της Βικτώριας σήμερα το μεσημέρι. Η πρωθυπουργός της Πολιτείας Anastacia Palaszczuk ανακοίνωσε την απόφαση της χτες στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης, γράφοντας: «Δεδομένης της εξέλιξης της κατάστασης στη Βικτώρια, το Κουίνσλαντ θα κλείσει τα σύνορά του. Από το μεσημέρι, της 10ης Ιουλίου, οι επισκέπτες από τη Βικτώρια δεν θα μπορούν να μπου στην

Πολιτεία μας ούτε θα έχουν την δυνατότητα να παραμείνουν σε καραντίνα στο Κουίνσλαντ αλλά θα υποχρεώνονται να γυρίσουν πίσω». Οι κάτοικοι του Κουίνσλαντ θα μπορούν να επιστρέψουν από τη Βικτώρια, παρόλο που τους έχει γίνει σύσταση να μην ταξιδέψουν στην Πολιτεία. Οι κάτοικοι του Κουίνσλαντ που επιστρέφουν από τη Βικτώρια θα μπαίνουν σε καραντίνα σε ξενοδοχεία για 14 ημέρες με δικά τους έξοδα. Η κυβέρνηση ανακοίνωσε και ορισμένες εξαιρέσεις για άτομα που εισέρχονται στην πολιτεία από τη Βικτώρια και τα οποία δεν θα υποχρεωθούν να καραντίνα. Ανάμεσα τους είναι οι εργαζόμενοι στον τομέα της υγείας, άτομα που ταξιδεύουν για λόγους υγείας και οδηγί φορτηγών που θα πρέπει να ανανεώνουν την άδεια εισόδου τους κάθε εβδομάδα. Ο υπουργός Υγείας Στίβεν Μάιλς ανακοίνωσε επίσης ότι τα τεστ για το COVID-19 θα είναι υποχρεωτικά για όσους επισκέπτονται ή επιστρέφουν στο Κουίνσλαντ και έχουν εμφανίσει κάποιο από τα συμπτώματα του ιού στην υγεία τους, ενώ όσοι δεν κάνουν το τεστ τιμωρούνται με πρόστιμα έως και 4.000 \$.

Το **GREEK STAGE** THE ΜΕΤΡΕ σε συνεργασία με τον Άρη Χατζηγεωργίου παρουσιάζει την θεατρική κωμωδία:

**Αρκάς ΖΩΗ ΜΕΤΑ ΧΑΜΗΛΩΝ ΠΤΗΣΕΩΝ**

ΣΚΗΝΟΘΕΣΙΑ - ΔΙΑΣΚΕΥΗ: ΑΚΗΣ ΚΑΣΤΕΛΛΟΡΙΟΥ

**SATURDAY 4, 11, 18 AND 25 JULY 2020 AT 6PM**

GREEK COMMUNITY CLUB LAKEMBA 206 LAKEMBA ST, LAKEMBA NSW 2195

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ - ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ **0450 724 600**

**WE PRACTICE SOCIAL DISTANCING FOR COVID-19**

TIMH META FAGHTOY  
**\$35**  
ΜΟΥΣΙΚΗ DJ G. Kyparishs  
ΤΡΑΓΟΥΔΙ Aphrodite Rapti

ΧΟΡΗΓΟΙ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ: ANTE PASCHΕ ΝΕΟΣ ΚΟΣΜΟΣ SBS Ο ΚΟΣΜΟΣ 2am Meraki.tv fresh TV 504 MEFA ΧΟΡΗΓΟΙ: UTURN M Gyradiko